

未关闭车门启动行驶致使乘客摔倒死亡

上海“换扶门”司机负全责

据 新华网

发生在今年10月中旬的“上海大润发司机陷‘换扶门’自寻目击证人以示清白”事件现已查明。警方认定，事发当时驾驶员尹某在未关闭车门的情况下启动车辆行驶，致使乘客赵某摔倒受伤，后经抢救无效死亡。尹某与乘客伤亡有直接关系，应负全责。

10月18日，一则题为“希望热心市民帮帮我，我不求别人说我见义勇为，我只想还自己一个清白”的微博受到广泛关注。内容大致是一名上海杨浦区大润发超市黄兴路店免费班车驾驶员，在10月16日驾车途中发现乘客下车后倒地，遂下车搀扶并将伤者送医院救治，但伤者不治身亡，司机被疑为交通肇事致乘客摔倒。如果司机找不到目击证人证实还原现场，将负交通肇事责

任。此事经网络传播后，立即受到广泛关注，网友称之为“换扶门”。

上海杨浦警方23日介绍，此事故发生后，警方立即成立专案组展开调查，调取了事发地周边道路的监控录像，并在事发地附近及大润发班车各站点寻找目击者，开展走访调查，同时开展相关的技术鉴定。

经多方调查，警方查明：10月16日，上海三门路510弄附近路面发生一起交通事故，一名从大润发超市杨浦店班车下车的乘客摔倒受伤，后经抢救无效于次日死亡。事发当时系大润发班车驾驶员尹某在未关闭车门的情况下启动车辆行驶，致使车上乘客赵某摔倒在地受伤，后经抢救无效死亡。根据道路交通安全法相关规定，交警部门认定驾驶员尹某在没有关闭车门时行车与乘客伤亡存在直接关系，在该起事故中负全部责任。

中国十城市大学生婚恋观调查显示 正从“保守”向“开放”转型

新华社北京11月24日电（记者 李菲）

24日在京举行的中国婚姻家庭研究会成立30周年纪念大会上发布了《中国十城市大学生婚恋观调查》。据介绍，为测试大学生婚恋观开放程度，相关机构设计了9个题目：校园中的同性恋现象、大学生校外同居、试婚是否结婚的前奏、大学生婚前性行为、婚姻和事业哪个更重要、平时在哪里获得“避孕套”、如何看待“裸婚”、婚后的子女生育数、对婚后夫妻分工及夫妻关系的看法。调查结果为：

1. 最开放群体：65.5%在24岁以上，父母职业以白领为主，月生活费1000元以上（26.9%），高校位于沿海城市（74.1%），且93.0%来自城市，其婚恋观开放程度最高。

2. 较开放群体：83.0%在17~21岁，男性为主（89.2%）父母职业以蓝领为主，月生

活费在800元以上（42.9%），高校位于沿海城市（66.0%），且65.9%来自农村。

3. 次开放群体：93.7%在17~21岁，父母职业以白领为主，月生活费在1000元以上（35.8%），高校位于沿海城市（80.9%），且96.8%来自城市。

4. 较为保守群体：49.6%在22~23岁，父母职业蓝领为主，月生活费在500元以上（41.5%），高校位于内地城市（70.5%），且84.2%来自农村。

5. 最保守群体：89.4%在17~21岁，女性为主（81.1%），父母职业蓝领为主，月生活费在500元以上（44.2%），高校位于内地城市（61.2%），且73.1%来自农村。

调查显示，对婚恋观开放程度的评分测试表明，我国大学生婚恋观的开放程度正处于从“保守”到“开放”的转型过程中。



内蒙古呼伦贝尔多地气温突破零下30度

11月24日，内蒙古呼伦贝尔多地最低温度突破零下30度，其中牙克石市、根河、满洲里等八个地区最低温度降至零下31度至零下33度。图为内蒙古牙克石市街头，一位环卫女工的帽子、口罩和眉毛上结满冰霜。（中新社发）

用感冒药制冰毒 两男子被判15年

新华社南京11月24日电（记者 王骏勇）

两名男子用网上学到的制毒方法，从800多盒“新康泰克”感冒药中提炼制毒原料，制成冰毒95克。这起江苏省首例感冒药制毒案22日由溧水县法院作出一审判决，两名男子均被判处有期徒刑15年、剥夺政治权利5年，没收财产人民币5万元。

2011年4月，王勇因生意失败染上毒瘾，且欠下大量债务，后通过网络与陈峰结识，共同商量合伙制造冰毒。两人很快达成合作意向，由王勇提供技术，陈峰负责购买原料和设备，赚钱平分。

后经王勇指导，陈锋在南京、宜兴等地购买了电动搅拌机、烧杯、试剂等设备及麻黄草、咖啡因等原料。今年5月底至6月初，两人分3次从镇江、南京等地购得蓝色包装的“新康泰克”感冒药800多盒，在溧水租住了一间阁楼开始提炼毒品。

今年6月的一天，房东发现出租屋内有异常刺激性味道，便向警方举报。接报后，公安机关当场在其出租屋内查获2个小纸包和4只烧杯，里面分别装着粉末、晶体、颗粒状物，共计59克，均检出甲基苯丙胺成分，此外两人还交代此前已制出甲基苯丙胺36克。据此检方认定，两人共同制造冰毒95克。

侵占巨款潜逃，炒股亏损殆尽 副行长身无分文夜宿公园终落网

据 中新网

广西壮族自治区柳州市警方24日通报，云南省宣威市工商银行下街支行原副行长洪某，任职期间利用职务便利侵占银行资金450万元后潜逃到柳州，柳州市警方在该市一公园凉亭内将已身无分文的洪某抓获。

据警方介绍，2011年10月28日零时许，有群众向柳州市公安局刑侦支队举报，称有一名中年男子连续3个晚上都在该市鱼马公园内的凉亭过夜，随身无行李物品，从外形上看又不像是流浪者，行迹十分可疑。

警方接报后很快赶到公园，见一名中年男子缩成一团睡在凉亭内一角，身边除了一条毛巾、一条男式内裤和一把梳子外别无他物。民警将该男子唤醒，其自称是云南省曲靖市的王某，到柳州办事，因几天前被人偷走了行李和放在裤袋里的钱夹，只好露宿街头。民警问其被盗后是否报案及联系家人，该男子均称没有。

从该男子惊慌的神色中察觉出疑点的民警立即将其带回警队审查，通过核查，警方发现云南省曲靖市根本没有“王某”。民警追问“王某”其家庭成员情况及工作情况时，“王某”的回答漏洞百出，最后只能交代其真名叫

专家呼吁 白发千万别再染了

白发变黑新产品在瑞士研制成功

由瑞士和中国专家联合研制的专门治疗亚洲人白发的一种新型黑发产品“觅颜清水水晶黑发”成功问世了！最快5分钟白发

就能变黑，目前“觅颜清水水晶黑发”已获得国家专利，专利号：2010302070478。

用“觅颜清水水晶黑发”洗发5分钟，可使白发迅速变得乌黑亮泽，且植物着色自然均匀。

如果坚持每3天使用一次，连续使用，可使发根重新生出黑发，使白发人年轻20岁。而且其纯植物精华成分更可确保安全，真正远离染发危害！

用“觅颜清水水晶黑发”轻松梳发5分钟，便可让你满头白发恢复乌黑自然，看上去年轻20岁！
2. 两鬓斑白的中老年人：使用“觅颜清水水晶黑发”，当天头发黑亮自然；坚持3天洗发1次，过不了多久你定会惊喜地发现：从根部竟然又开始长出黑发来。

3. 频繁染发者：用“觅颜清水水晶黑发”修复毛鳞片，黑发、护发、固发、焗油、修复、保湿，六大功效一步到位，持久呵护健康黑发，达到黑发健康再生目的，使您更年轻，更健康，更有神！

“觅颜清水”推荐人群
1. 满头白发的老年人：

“觅颜清水”快速黑发，持久生发，全面改善发质，还你年轻风采！

5分钟白发变黑 30天养出黑发

安全黑发三大法宝

中西合璧 5分钟梳黑白发

“觅颜清水水晶黑发”依据中医药理配方，取材于阿尔卑斯山高原植物，其萃取的天然植物黑发精华和植物蛋白，利用天然植物蛋白结合变色离子技术，让白发自然变黑，使头发由里而外根根自然黑亮。

滋养头发只黑头发，不黑头皮不黑脸

只黑头发不黑头皮不黑脸是“觅颜清水水晶黑发”神奇之处，是其他产品难以超越和复制的。由于头发和头皮的结构不一样，“觅颜清水水晶黑发”内所含的植物蛋白，能准确识别头发与皮肤不同的蛋白结

构，做到只黑头发不黑头皮不黑脸，不脏衣物。白发一变黑，整个人看起来精神倍增。

“六大功效”黑发、护发、固发、焗油、修复、保湿，一步到位

“觅颜清水水晶黑发”内含高原植物原生态完全修护成分，能对头发进行充分调理，使营养成分充分渗透到发根，补充头发所需的氨基酸和维他命。其修复毛鳞片，黑发、护发、固发、焗油、修复、保湿，六大功效一步到位，持久呵护健康黑发，达到黑发健康再生目的，使您更年轻，更健康，更有神！

“觅颜清水”推荐人群
1. 满头白发的老年人：

买6送6买3送2觅颜订购热线15237979867

地址：金谷园路原市四院北侧百草大药房、七里河开心人大药房、上海市场万国大药房

洪某，是云南省宣威市工商银行下街支行的副行长。警方查询获悉，洪某是被公安部列为B级逃犯、进行全国通缉的职务侵占案逃犯。

警方通过审讯获悉，洪某现年45岁，原为云南省宣威市工商银行下街支行的副行长，因沾染上赌博恶习，2006年11月至2007年9月，洪某利用职务之便侵占银行资金450多万元，用于赌博和买彩票等。2007年9月东窗事发后仓皇潜逃。

洪某先是逃到玉林市，后因语言不通又逃到柳州市。其持假身份证租房落脚，用侵占来的资金炒股，没多久就亏损殆尽。之后洪某到柳州市一家工厂打工，由于老实肯干且工作能力较强，几年间逐步升任该厂一家分厂的厂长。

随着全国公安机关追捕逃犯“清网行动”的深入推展，洪某感到风声越来越紧。2011年10月14日，当辖区派出所民警到厂里清查暂住人员时，已成惊弓之鸟的洪某来不及收拾行李，慌忙翻墙而逃。因怕泄露身份信息，洪某不敢投宿旅店，只得在街头栖身。10月22日晚，其在江滨公园过夜时，被人割破裤袋盗走钱夹，自此每天只花1元钱买3个小包子充饥度日，直至被警方抓获。